

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Égészség könyha – Október 31. (szombat) 9 óra. Főzéssel egybekötött étkezési tanácsadás a Rákbetegek Klubja és a művelődési központ szervezésében. Előadó: Kisa Judit dietetikus. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Guitar School – Heti 1-2 óra közös zenetanulásra várunk Gitárklubunkba! A közös gyakorlások alkalmával elsajátíthatod a zenei alapokat, ismerkedhetsz különféle zenei irányzatokkal (alter, rock, népzenei, klasszikus zene), tanulhatsz pengetési ritmusgyakorlatokat. Mindez a kamarazene különféle formációiban kortól és tudásszinttől függetlenül. Jelentkezni: szeptembertől a Művelődési Központban! Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ – Pinceklub. Klubvezető: Molnár János. Tanfolyam díja: 2.000,- Ft/hó, 4 alkalom. Ha felkeltette érdeklődésed, hívj és jelentkezz a következő telefonszámon, vagy e-mailen: 66/311-181, 20/545-4842, kozhaz@szarvas.hu

Szövő kézműves tanfolyam indul a Vajda Péter Művelődési Központban felnőtteknek! A résztvevők megismerkedhetnek a torontáli és gobelin szövés eredetével, technikájával. Az elméleti és gyakorlati ismereteket nyújtó tanfolyamon szőnyeg és falikép készítésére lesz mód. A befejezést követően a résztvevők klub keretében bővíthetik ismereteiket. A 20 órás tanfolyam díja: 7.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az alapanyagok költségét, valamint az oktató díját. Az oktatás max. 6 fő részvételével történik. A foglalkozások hétfőnként 17 órától kezdődnek. Oktató: Pimiller Györgyné gobelinszövő, a Szarvasi Kézműves Egyesület tagja. Jelentkezési határidő: 2009. október 25. További információ és jelentkezés: 66/311-181, 20/545-4842, kozhaz@szarvas.hu

Fel a Netre nagy! – 21 órás haladó PC tanfolyam indul a Vajda Péter Művelődési Központban, ahol a korábbi alaptanfolyamra épülő témák ismertetése, gyakorlása történik: Google alkalmazások (levelezés, interneten fényképalbum készítés, naptár, blog készítés); Skype telepítése, használat; Vírusvédelem otthon; Word alapok megerősítése + körlevél, program felületének testreszabása. A tanfolyam elsősorban gyakorlati ismereteket nyújt, vizsgázási kötelezettség nélkül. Ajánljuk Windows alapismeretekkel rendelkezők számára. A tanfolyam ideje: hétköznap 17 órától, hetente 3 órában A tanfolyam díja: 9.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az oktatási segédanyagot is. Részletfizetési kedvezmény kérhető! Új tudást szerezni sohasem késő, hiszen: „Nemcsak a húszéveseké a világ!” Jelentkezzen most kurzusunkra az alábbi telefonszámokon, vagy személyesen a Vajda Péter Művelődési Központban! 66/311-181, 20/545-4842. Jelentkezési határidő: 2009. október 31.

A Fülbevaló Klub bemutatja

2009. október 17-én 21 órától

Trapper koncert

Vendég:
A "THE SHADOWS" NYOMDOKAIN

László János

Helye: Sz.Á.M.K. Vajda Péter Művelődési Központ
pinceklub (bejárat a Béke utca felől)

A belépés díjtalan!

Premier előtti vetítés!

Utolsó jelentés Annáról

színes, feliratos magyar film, 100 perc, 2009
12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett

rendező: Mészáros Márta
forgatókönyvíró: Pataki Éva, Mészáros Márta
operatőr: Novák Emil
producer: Sándor Pál
konzultáns: Jancsó Miklós

szereplők: Eszenyi Enikő, Beata Fudalej, Czinkóczi Zsuzsa, Cserhalmi György, Kováts Adél, Fekete Ernő, Gáspár Tibor, Hámori Gabriella, Seress Zoltán, Básti Juli

Mészáros Márta az „Utolsó jelentés Annáról” című új filmje nagyszerűen illeszkedik a Kosuth-díjas rendező eddigi filmjeinek sorába, hiszen ezúttal is egy női sors elevenedik fel a vásznon. A híres Napló-trilógia és a Nagy Imre-film után továbbra is a huszadik századi magyar történelemben keresi hőseit. Ez alkalommal annak a Kéthly Annának az életét ismerhetjük meg, akit a rendező szerint senki sem ismert igazán, pedig valójában egy sokszínű, érdekes nő volt, lenyűgöző egyéniséggel. Az utolsó jelentés azonban nem pusztán egy történelmi film. Nem Kéthly Anna kivételes politikai pályafutására fókuszál, hiszen főszereplőit nem csak a fontos történelmi pillanatok átélése közben láthatjuk, hanem megismerhetjük magánéletüket is. Így a rendező nagy hangsúlyt fektetett az emberi sorsokra, a magánélet és a korabeli hétköznapok bemutatására. A filmben jelentős szerepet kapnak a szerelem és a hitvallás, a mindennapos árulások és a kivételes hűség összecsapásai. A filmnek fontos elemei a kalandos életutakra jellemző krimiszerű izgalomkeltés és a szerelmes filmek felkavaró érzelmegzaltsága.



Megtekinthető a Turul Moziban 2009. október 22-én délelőtti vetítésben, 10 órától.

Jegyek egységesen 300 Ft-ért válthatók a mozi jegypénztárában, pedagógus kísérőknek ingyenes. Csoportos jegyvásárlás esetén előzetes bejelentkezés a (66) 311-181-es telefonszámon szükséges.

Tobozmanó, Csutkarozi és társai szeretettel hívnak az Arborétumba október 23-24-25-én!
Mindhárom napon 10-15 óra között
TÖK-JÓ programokkal
várnak a Szarvasi Kézműves Egyesület tagjai, hogy a sétát követően együtt játssz velük.

Ízelítő a programokból

Máktündér, Tobozmanó, Csutkarozi, Tökjancsi készítése termések, magok, rongyok felhasználásával. Ha kedved tartja, készíthetsz mécsesstartót, töklampiont, termésékszereket, vagy Kukorica Morzsit. Festhetsz, rajzolhatsz az ősz színeivel. A foglalkozások díja 200,-Ft/fő alkalmanként, mely a helyszínen fizetendő.

Lehet többől saját magad készítette figurákkal nevezni mindhárom napon 10-14 óráig a Tökvájó Versenyre, melynek eredményhirdetése a napi program végén történik. Az alapanyagról magad gondoskodj!

A nap legmókásabb és legnagyobb alkotásait díjazzuk, kiállítjuk.

A program részleteiről olvashatsz a szórólapokon, az Arborétum weboldalán: www.pepikert.hu, vagy hívj a 30/9530-580-as telefonon!

Fogd a családot és kiránduljatok egyet a Szarvasi Arborétumba a hosszú hétvégén! Várnak a szarvasi kézművesek és barátai!

A program arborétumi belépőjeggyel látogatható.

